



ВОЗВЫСИТЬ ТРУД УЧИТЕЛЯ!

Уважаемые учителя, преподаватели, воспитатели!

Дорогие коллеги!

Ваш благородный труд давно стал основой основ человеческого бытия. Приобщая молодое поколение к знаниям, вы одновременно формируете его ценности, возвращая представления о хорошем и непростом, о высоком и порочном, о добре и зле. Изо дня в день вы формируете облик российского общества, определяете будущее нашей страны.

Педагогика в России всегда была полем приложения сил истинных подвижников нашего Отечества. Представители вашей великой профессии исполнили высокую миссию перед обществом, определяя новые горизонты российской молодежи. Без учителя, преподавателя, воспитателя мир не узнал бы той великой России, что сумела соединить съеся ста народов и народностей общностью исторической судьбы.

Это они – наши учителя – умели воспитывать в молодых сердцах страсть к знаниям и тягу к прогрессу, высокие устремления и жажду справедливости. Вдохновенное слово учителя побуждало искать и сражаться, созидать и дерзать. Беизгранично преданный своей стране педагог заряжал неподдельным энтузиазмом и вдохновлял на прорывы в экономике, на отставку в ратном деле, на творческое горение в искусстве, делал Советский Союз подлинной сверхдержавой, центром притяжения свободолюбивых народов мира. Неподдельный патриотизм нашего учителя и воспитателя поднимал на беспримерный подвиг советских людей, защищавших Родину от коричневой чумы, помогал ковать научно-техническое лидерство СССР, готовил полет Юрия Гагарина в космос.

Советская страна помогала учителю исполнять воспитательную миссию всем устройством жизни – широкой системой подготовки кадров и великим кинематографом, разветвленной сетью Домов пионеров и детско-юношеских спортивных, олимпиадами и «Зарница-ми», пионерскими лагерями и комсомольским самоуправлением. Недостойным было бы списать этот пласт достижений в архив прошлого. Эти уникальные явления – наше национальное достояние. Если бесценный опыт не порочить, не «отменять», не игнорировать, а развивать, преломляя к новым условиям, он немало послужит нашим детям и будущему Отечества.

В «лихие девяностые» российское учительство совершило особый гражданско-патриотический подвиг. Вопреки безвременю, оно хранило лучшие народные ценности и не позволяло нашему обществу полностью скатиться в бездну равнодушия, стяжательства, одиличия и морально-разложенного. Жестоко бичуемый за «консерватизм» и «сокровьст» российский учитель сберегал для всех нас достижения отечественной и мировой культуры. Чтобы жить и трудиться, он черпал силы из русской поэзии и литературы, из подвигов победителей фашизма, из воспоминаний о собственных учителях, из страстного желания сохранить в человеке человеческое. Благодаря ему Россия, наперекор обстоятельствам, все еще удерживает многие важные позиции.

Дорогие коллеги! Вы честно исполняете свой долг. Не ваша вина в том, что деградация экономики и науки, здравоохранения и образования порождает все больше угроз для нашей страны. Нынешняя Россия в огромном долгу перед вами. Низкая заработка плата наставщих бьет по престижу педагогического труда. Массовая практика стала работать на два и даже три ставки. Слабая техническая оснащенность школ не позволяет вам в полной мере реализовать свои таланты и профессиональные возможности. Необходимость кропотливого отчетов убивает бесценное время, мешая посвятить его подготовке к урокам, семье и саморазвитию. Личностное выгорание учителя стало печальной приметой времени.

КПРФ никогда не мирилась с наступлением наше образования и права учительства. Тридцать лет мы оберегали российскую школу от погромов и злостных экспериментов. В этой борьбе нам многое удалось. Мы отбили проекты полной коммерциализации образования. Восстали против попыток объявить педагогические вузы «избыточными». Боролись с закрытием государственных вузов, которые ливановский мониторинг обявлял неэффективными. Делали все, чтобы уйти от ЕГЭ-угадайки и обеспечить полноценную систему оценки знаний ребят. Сражались с повальным насилием болонской системы и губительной «оптимизацией».

Да, наша политическая активность и ваша гражданская позиция не позволили осуществить многие погромные планы либеральных унтер-пришибеев. Но засылье в Государственную думу молчаливо-послушного большинства из «Единой России» явно мешает пресечь регулярные эвакуации российской школы. В законодательство внедрины положения, которые делают личность учителя беззащитной перед произволом чиновников. Далеки от объективности материала СМИ становятся причиной многих личных трагедий в учительской среде. Все это необходимо решительно прекратить!

Реализация программы КПРФ гарантирует учителю, преподавателю, воспитателю возвращение заслуженного престижа педагогического труда. Основой новой политики в сфере образования станет увеличение его финансирования – с 3,5 до 7% ВВП. Разработанный КПРФ бюджет развития позволит решить эту задачу за полтора-два года. Это даст возможность значительно повысить заработную плату педагогических работников и персонала образовательных организаций. Нагрузка на учителя снизится. Появятся возможности личностного роста, повышения профессиональной квалификации и творческой самореализации.

КПРФ выступает за введение единой тарифной сетки для оплаты труда педагогов по всей стране. Наша принципиальная позиция – заработка плата учителя должна выплачиваться из федерального бюджета. Это позволит ее гарантировать, поддержав одновременно региональные и местные бюджеты.

Мы против массового перевода школьников и студентов на дистанционное обучение. Такие проекты ведут к дегуманизации образования и обесценивают труд педагога. Против этого мы решительно выступили на всех уровнях – законодательном, общественном, политическом.

Крайне важно убедить сельские и малокомплектные школы от новых витков оптимизации. Нужно сохранить систему коррекционных школ. Следует привратить учреждения дополнительного образования к школам и вузам. Необходимо вернуть сельским педагогам 25-процентные надбавки и льготы по оплате коммунальных услуг.

КПРФ выступает за изменение самой идеологии образования на основе принципа «Образование – для всех!». Возможность получать качественные знания не должна зависеть от материального достатка. Государство обязано обеспечить доступность образования для всех без исключения. Только в этом случае мы проведем индустриализацию XXI века, обеспечим научно-технологический рывок, вновь создадим мощную экономику и вернем Россию в число передовых держав.

Важно осознать: ближайшие выборы в Государственную думу не будут рядовой «электоральной процедурой». Они окажут огромное влияние на судьбу России. Наш народ внутренне готов к важным переменам. Страна истосковалась по крупным проектам и быстрому движению вперед, по социальной справедливости и честной власти, которая защитит интересы каждого человека.

КПРФ предложила программы созидания и развития. Способность нашей команды трудиться и брать высокие рубежи мы доказали делом – пятилеткой развития в Иркутске и Новосибирске, успехами народных предприятий, академическим университетом Ж.И. Алфёрова в Санкт-Петербурге.

Дорогие друзья! Время бояться перемен прошло. Сегодня нам агрессивно называют кладбищенскую стабильность. Но чтобы выбраться из тупика, нужно действовать. Обязательно приходите на выборы. Приходите 31 сентября. Не используйте два других дня. Их жуликов подсунули, чтобы открыть простор манипуляторам и похитителям голосов. Поддержите КПРФ! Наша общая победа станет основой возрождения российского образования. Она явится началом восхождения страны к новым вершинам, которые будут достойны наших просторов, наших научных и литературных гениев, нашей великой истории!

С глубоким уважением к вам,

Геннадий ЗЮГАНОВ,
педагог, доктор философских наук,
Председатель ЦК КПРФ



Уже треть россиян экономят на еде



Стремительный разгон инфляции и резкий рост закредитованности вынуждают все больше россиян резать расходы на самое необходимое.

Практически треть населения России (33%) экономят на еде, 42% – на одежде и обуви, 17% – на медикаментах, показал опрос, проведенный Райффайзенбанком. В режиме постоянной экономии находится более половины населения страны, при этом более четверти – 27% – начали экономить в 2021 году. Такого позора Россия еще не знала за всю свою современную историю.

Причиной стал резкий рост цен, из-за которого о заметном увеличении рас-

ходов сообщили 43% россиян. При том что Росстат оценивает потребительскую инфляцию в 6,7%, сами потребители жалуются на рост цен в разы выше: более половины респондентов оценили его в 30% и выше, а 27% считают, что страна находится на пороге гиперинфляции со скачком ценников более чем на 50%.

90% сообщили, что зоной инфляционного бедствия стал рынок продуктов питания. 50% пожаловалось на дорожающие одежду и обувь, 38% – на рост цен на транспорт. 32% заметили, как выросла стоимость медицинских услуг, 21% заявили, что сильнее всего взлетели тарифы на интернет и мобильную связь. Именно рост цен стал причи-

ной экономии у половины респондентов (51%): они сообщили, что сэкономленные деньги потратили на «текущие расходы».

Еще 26% вынуждены экономить из-за кредитов, в том числе ипотеки: на их погашение ушли сэкономленные средства. В прошлом году реальные доходы россиян, которыми они располагали, просели и оказались на минимуме за 18 лет.

Подавляющее большинство живут на сумму меньше 27 тысяч рублей ежемесячно. Каждый третий (32,3%) получает меньше 19 тысяч рублей, то есть живет на 633 рубля в день. Практически каждый пятый имеет доход ниже 14 тысяч рублей в месяц, что соответствует сумме 467 рублей в день.

Покорители вселенной с космосом сошлись характером

В эти дни Генеральный конструктор ракетно-космической корпорации «Энергия», руководитель полета российского сегмента МКС, космонавт, дважды Герой Советского Союза Владимир Соловьев выступил с принципиальным заявлением о судьбе российского сегмента МКС и даже употребил выражение «станция дышит на ладан» (см. 2-ю стр.).

Работающие на орбите космонавты-профессионалы – люди особой породы, обладающие редкими способностями и знаниями, твердым ха-

рактером и автоматизмом действий. Среди наших героев и авторов есть такие люди, способные героически преодолевать жизненные и орбитальные перегрузки. Мы особо дорожим отношениями с летчиком-космонавтом СССР, дважды Героем Советского Союза Светланой Евгеньевной Савицкой, не раз выступавшей на страницах «Советской России», являющейся лауреатом премии «Слово к народу». Сегодня мы посвящаем очерк ее жизненному подвигу, уникальной личности.

В ЧЕМ уникальность этого замечательного человека? Каждый, кто ее знает, скажет: в цельности, в глубине понимания жизни, в силе воли, смелости, решительности. Она многое достигла, совершила космические подвиги, с достоинством прошла испытания на советскую прочность и не предала ни страну, ни народ, ни партию, ни убеждения. В 1975 году вступила в КПСС – и остается коммунистом. В 1996-м стала депутатом фракции КПРФ в Госдуме – и по сей день остается в рядах оппозиции.

В юности Светлана мечтала о космосе и целенаправленно шла к своей мечте. Родители ей предоставили свободу выбора. Мать и отец – фронтовики, Победу встретили в Берлине. Отец – Евгений Яковлевич Савицкий – советский – ас-истребитель, маршал авиации, дважды Герой Советского Союза. Мама – Лидия Павловна тоже служила в авиации, а после войны работала в школе. Они не препятствовали дочери совмещать учебу в школе с занятиями в аэроклубе ДОСААФ. Позже отец скажет, что его дочь воспитывали «школа, комсомол и ДОСААФ».

После школы Светлана поступила в Московский авиационный институт и одновременно училась в Калужском

авиационном летно-техническом училище, где получила специальность «летчик-инструктор», вошла в состав сорной команды СССР по пилотажному спорту и в 1970-м выиграла первенство мира, пилотируя на поршневых самолетах в Великобритании, установила 3 мировых рекорда по парашютному спорту и 18 авиационных рекордов на реактивных самолетах. Савицкой было присвоено звание «Заслуженный мастер спорта СССР».

После института Светлана работала летчиком-инструктором, летчиком-испытателем НПО «Взлет», где выполняла полеты на самолетах МиГ-21, МиГ-25, Су-7, Ил-18, Ил-28, позже – на Московском машиностроительном заводе «Скорость» в КБ А.С. Яковлева. В 1975-1978 годах установила на учебно-боевом МиГ-25ПУ 4 женских рекорда по высоте и скорости полета, освоила свыше 20 видов самолетов, что пригодилось ей в будущем.

В отечественной космонавтике есть особая дата – 25 июля 1984 года. В тот день 37 лет назад летчик-космонавт Светлана Савицкая – первая в мире женщина – вышла в открытый космос. За 3 часа 35 минут работы за бортом станции «Салют-7» вместе с командиром экипажа Владимиром Джанибековым она выполнила порученные ей исследования. Савицкая пробыла в космосе 7 суток 21 час 52 минуты и вернулась на Землю на корабль «Союз Т-5». За первый полет и выполнение поставленных задач вторая в мире женщина-космонавт Светлана Савицкая получила первую Звезду Героя Советского Союза.

(Окончание на 2-й стр.)



Мы об этом писали
Суд защитит Гагарина?

В Невельске расследуют уголовное дело, возбужденное после обнаружения на берегу моря обломков памятника первому космонавту Юрию Гагарину.

«Советская Россия» рассказывала в середине августа, о том что в соцсети Instagram был опубликован снимок захваченного галькой памятника Гагарину в Ловечке под Невельском. В местной администрации тогда пытались убедить общественность, что памятник находился в аварийном состоянии, давно был списан и был демонтирован. По словам главы Невельского района Алексея Шабельника, на месте, где стоял памятник первому космонавту, вскоре построят автозаправку. В Следственном комитете установили, что поступать так с памятником было нельзя – стела является культурной ценностью. Возбуждено уголовное дело за уничтожение объектов культурного наследия народов РФ.

В местной прокуратуре сообщили, что в отношении вице-мэра Невельска возбуждено дело за административное правонарушение за самоуправство. Мэру Невельска внесено представление, по результатам рассмотрения которого организована служебная проверка. В настоящее время стела находится на хранении на территории администрации городского округа. По результатам осмотра принято решение о ее реставрации, осуществляемой подсобными подрядчиками для выполнения данных работ.

Теперь пожар тушит снег

Наша газета неоднократно выступала с материалами о критической ситуации, сложившейся в Якутии из-за лесных пожаров. В северной Республике горят не только леса, но и целые населенные пункты. При этом власть упорно демонстрирует неспособность справиться с ситуацией. Пожары, несомненно, оставили глубокий след.

В охваченной лесными пожарами Якутии выпал снег. Об этом сообщили местные жители, опубликовав кадры с погодной аномалией. Необычное для этого региона в это время года природное явление сняли на видео очевидцы. Дороги и тайга покрыты белыми осадками.

Леса Якутии охвачены огнем почти все лето. В настоящее время зафиксировано 23 пожара на площади 241 642 гектара. На площади 241 642 гектара.

С КОСМОСОМ СОШЛИСЬ ХАРАКТЕРОМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Ее мечта подняться в космос осуществилась через 19 лет после В. Терешковой. Первая женщина-космонавт тяжело перенесла полет, после чего Сергей Павлович Королев заявил, что женщинам в космосе не место. Программа подготовки женского отряда космонавтов была свернута.

Восстановил «женскую космонавтику» выдающийся конструктор ракетно-космической техники Валентин Петрович Глушко. Он сыграл ключевую роль в космической биографии Светланы. Отличный авиатор, она была лучшей кандидатурой для следующего женского полета в космос.

В отличие от первой женщины-космонавта, Савицкая доказала, что слабый пол – вовсе не слабый и имеет полное право на космос. Между тем за ее спиной поползли слухи, что не обошлось без влиятельной руки отца-маршала.

□ □ □

Вспоминает известный писатель, журналист, освещавший советские космические достижения, Владимир Степанович Губарев:

– Когда я узнал, что летит Савицкая, тут же подумал: странная вещь, летит женщина после того, как С.П. Королев «закрыл» женский космос... Потом пришел Валентин Петрович Глушко. Именно он сказал: в Америке женщины летают, а у нас, что, хуже? И начал подбор космонавтов-женщин. В первую очередь обратил внимание на Светлану Савицкую.

Светлана Евгеньевна защитила диссертацию и стала кандидатом технических наук, работала в НПО «Энергия» и преподавала в МАИ. С 1989 по 1992 год – народный депутат СССР, член Верховного Совета СССР. После буржуазного переворота 1991 года Савицкая окончательно поняла, что ее космическим мечтам уже не сбыться. С 1996 года она – депутат Госдумы II–VII созывов, член фракции КПРФ, зампредседателя комитета по обороне, член Парламентского собрания Беларусь и России.

В законотворческой работе Савицкая остается честной, принципиальной, преданной Родине. Она отчаянно боролась за сохранение советской орбитальной станции «Мир». Правящая верхушка РФ заискивала перед американцами, а профессионал Савицкая доказывала на всех уровнях: «У станции первичный ресурс составлял 5 лет, а она пролетела 15! Ее надо и дальше поддерживать в рабочем режиме, так было в программе заложено... С инспекцией на «Мир» полетел Юрийин – как представитель фирмы Королева. Он вернулся и сказал: «Станция прекрасная, может летать дальше». Тогда чиновники придумали новую отговорку: «Нет денег на продолжение пилотируемых полетов на «Мир». Но состав парламента в то время был такой, что депутаты не брали под козырек, большинство поддержали идею о выделении денег. По инициативе КПРФ в бюджете заложили 1,5 млрд рублей на продолжение пилотируемых полетов на станцию. Но Минфин не выделил своевременно денег. Проходит полгода, идет пилотируемый полет, и параллельно начинается введение: работа «Мир» небезопасна...

Я знал, что знаменитый маршал авиации – ее отец и позвонил Евгению Яковлевичу Савицкому, подбежал к нему в Дом на Набережной, где он жил на последнем этаже. В разговоре спрашивало: что, Светлану по блату взяли? И получаю ответ: она чемпионка мира по высшему пилотажу, а чемпионами мира по блату не становятся... Он поделился, что ему в дочке нравится, что не нравится. Не нравилось вроде бы то, что она «очень самостоятельна», но я чувствовал, что он гордится этим. Решили вместе следить за ее полетом.

В Центре полетов я мог бывать в закрытой части, где контролируются медицинские параметры. Из любопытства посмотрел, что у Савицкой. Медицинские параметры показывали, что она очень волновалась, а внешне ничего не было заметно. Это меня поразило. Светлана вела себя безуказиценно. Программа была расписана детально, и она не отступила ни от одного пункта. Если ребята чуть-чуть позволяли себе инициативу, то Светлана четко выполняла все по программе.

После полета она объяснила, что на ней была двойная ответственность: ей нужно было доказать, что женщина может работать в космосе не хуже мужчин, а полчаса даже лучше. Во время второго полета, когда Светлана выходит в открытый космос с Володей Джанибековым, она так же безуказиценно всё отработала. Мы многое потом обсуждали с Патоном, который просто был влюблен в Светлану и в Джанибекова. Симпатии были взаимными. Великий ученик был придирчивым человеком, но если видел, что работник блестяще всё выполнил, то к этому человеку он относился с величайшим уважением.

После этого полета мы со Светланой Евгеньевной попали на конференцию по космосу в Стокгольм. К ней был огромный интерес. Мы с ней подружились. Она поразила тем, что была очень проста и в то же время сложна. На вопросы отвечала просто, и в то же время строго. Журналисты любят влезать в личную жизнь, Светлана это всё отскеивала и до сих пор отскакивает. Мне это нравится. Я считаю, что личной жизни человека никто со стороны не имеет права касаться.

Мне нравится в характере Светланы то, что она жесткий, но справедливо жесткий человек. Независимо от ее звезд и орденов, депутатства она по отношению к своим товарищам и друзьям очень отзывчива. Это прекрасное качество. Она не любит, когда пишут много всяких о том, что отец ей доверил не доверял. Евгений Яковлевич мне рассказывал, что когда она пересела на реактивный самолет, он однажды посмотрел, как она пилотирует. И ему это понравилось, он сказал, что его дочь – профессионал высокого класса. Хотя дочь во многом поступала по-своему: хотела прыгнуть с парашютом – пошла в парашютный кружок, там училась прыгать, хотела участвовать в соревнованиях – участвовала, стала чемпионкой мира, хотела пилотировать самолет – пошла этому учиться... Она самостоятельно и настойчиво шла к своей мечте. Я написал о ней повесть «Девять дней Светланы Савицкой». Уважаю ее и преклоняюсь передней как перед профессионалом высочайшего уровня и как перед человеком, который всегда отстаивает свою точку зрения.

Об этом свидетельствует ее работа в Госдуме. Она очень четко понимает, что нужно защищать, против чего нужно бороться. Многие не выдержали испытания Госдумой. Но Герман Титов, Светлана Савицкая не предали своих идеалов.

□ □ □

После второго полета в космос Савицкая задумывала новый этап покорения Вселенной. Ее поддерживал В.П. Глушко. Речь уже шла о подготовке женского экипажа. Планировалось, что экспедиция состоится в 1985 году, в ней будут только девушки – Е. Добрковшина, Е. Иванова и командир С. Савицкая. Но из-за поломки «Салюта-7» полет был перенесен на 1986 год, а потом и вовсе отменен.

Савицкая все же не отступила мечту. Она мыслила подготовить женскую экс-

Мысли • Действия • Резонанс

У самых удаленных избирателей



«Станция дышит на ладан»

Космонавт Соловьев предупредил об изношенности российского сегмента МКС

Системы российского сегмента МКС изношены, и нет гарантии, что после 2025 года оборудование будет работать. Об этом, как сообщает РИА «Новости», заявил генеральный конструктор Ракетно-космической корпорации «Энергия» Юрий Соловьев, руководитель полета российского сегмента МКС, космонавт, дважды Герой Советского Союза Юрий Соловьев.

«В конце июля состоялось заседание президиума научно-технического совета «Роскосмоса», где отмечалось, что станция дышит на ладан», – отметил он.

Космонавт рассказал, что в декабре прошлого года он делал доклад на Совете РАН по космосу, где говорил об этом. Потом этот вопрос обсуждался на совете Военно-промышленной комиссии, затем совещание провел Совет глав-

ных конструкторов, на котором «никто из присутствующих не дал гарантии, что за пределами 2025 года оборудование станции не выйдет из строя».

«На словах все убеждают, что ничего не поломается, но подпись под документом не ставят», – добавил он.

Космонавт утвердительно ответил на вопрос о том, действительно ли 80% систем модуля «Звезда» вышло за гарантитный срок эксплуатации.

Ранее сообщалось, что космонавты, обследовавшие российский сегмент МКС, нашли новые несвеские трещины в первом, самом старом, модуле станции – «Заря».

3 и 9 сентября российские космонавты готовятся выйти в открытый космос.

Слово «небезопасно» в авиации, космонавтика – это прямой способ закрыть проект. И здесь было сделано то же самое. 23 марта 2001 года в 8 часов 59 минут 24 секунды московского времени «Мир» была затоплена в Тихом океане.

– В конце 2000-го, – вспоминала позже в одном из интервью Светлана Евгеньевна, – было принято правительственные постановление о затоплении станции. Господин Касьянов как премьер его подписал... Всё было сделано в угоду американцам, им не нужна была вторая станция, помимо МКС, они хотели контролировать всё, что происходит в космосе. А «Мир» могла еще летать. К сожалению, наплевав на и двукратное обращение парламента и на то, что деньги выделялись на продолжение полета, а их в итоге использовали нецелевым образом – на затопление станции. ...Хотя господин Путин, приезжая в Звездный городок, он тогда только что избрался президентом, сказал, что станция «Мир» будет летать, будет продолжать свой полет. Однажды после этого, в конце 2000 года, было принято решение, что полет станции «Мир» завершить (полное изображение на канале YouTube, на сайте КПРФ).

Но жизнь продолжается, а «жизнь – это борьба», повторяют космонавты слова К. Маркса. В Госдуме она отстаивает за-

кону социальной справедливости, отвечающие интересам России. В комитете по обороне Савицкая бьется за выполнение оборонного заказа, заслуживая единороссов всё, чего они заслуживают.

Не забывает Савицкая и о подрастающем поколении. С благодарностью вспоминает Светлана Евгеньевна, – было принято правительство Юрия Соловьева, – оно неожиданно щедрого подарка президента: одарить каждого пенсионера подарком (или подачкой) в виде разовой выплаты аж 10 000 руб. (в том числе работающего). Действительно,

уточнялось, что средства будут выделяться из федерального бюджета, что они предназначены, чтобы сохранить доходы жителей на должностном уровне, что выплачиваться будут в беззаявительном порядке, но попозже...

Конечно, любой лишней «копейке» к своему бюджету пенсионеры всегда рады, и тут, как говорится, только «спасибо» можно сказать. Правда, поддержка эта явно запоздала, так как цены на многие, например, продовольственные товары взлетели раза в два (а на овощи еще больше) практически уже с начала года. Однако содружество осталось у меня (и, уверен, у многих) вот еще по какой причине. Поскольку эта надбавка выплачивается пенсионерам в самый канун выборов в Госдуму 17–19 сентября, то сам этот факт стал похожим вр-де как на взятку избирателям: нате, мол, вам, пожалуйста – только проголосуйте правильно. А правильно, это значит за правящую сегодня партию «Единой России», симпатии к которой президент называл многократно. Да и свое решение о «премии» пенсионерам онзвучил вначале 22 августа на встрече с активом этой партии в ответ как бы на ее действия по большой защите интересов народа, ее пожеланий. И объяснил Путин

о подписании вышеуказанного указа также уже на съезде «ЕдРа» 24 августа, подчеркнув напрямую уже и свои явные симпатии к этой партии, и как бы выдав рекомендации уже избирателям в сугубо определенную сторону желательности их проявления при голосовании.

Особенно активно идет обработка на-селения в пользу «голосования онлайн». Так, для москвичей, решивших воспользоваться этой системой, будут проводиться розыгрыши призов, в ходе которых они смогут выиграть 10, 25, 50 и 100 баллов (каждый балл равен одному рублю). Эти баллы можно будет обменять на товары и услуги партнеров акции. Всего будет разыграно 250 000 подарков. Среди них – 20 квартир и 100 автомобилей (рекламная листовка прилагается).

Этот аттракцион невиданной щедрости зиждется на стремлении московской власти сделать так, чтобы «проголосование онлайн» как можно больше мотивировало граждан. И в этом слу-чае тем, кто привыкется, обещают призы, подарки и даже автомобили. В искренности власти и здесь мало верится по следующей причине. Конечно, очень

правильно, что выдается каждому при-вившемуся набор медицинских при- надлежностей (например, аппарат для измерения давления и т.п.). Но когда участников вакцинации, попавших ме-тодом случайной цифровой выборки как победителям, выдаются сразу автомобили, то возникает логичный вопрос: а не похож ли подобный метод выигрыша на коррупционную составляющую? Ведь счастливчиков могут попадать только заранее отобранные «случайные» москвичи. Но действительно ли они слу-чайны? Контрольно-то никакого!

Словом, налицо явно неконтроли-руемое и нецелевое использование бюджетных средств на сомнительные цели. И это в то время, когда в стране и, в частности, в Москве постоянно не хватает средств на укрепление системы здравоохранения. Например, в ходе недавнего обще-российского опроса 66,6% медицинских работников заявили, что качество оказания медицинской помощи пациентам в стране снизилось на фоне «вакцинационной кампании».

Трехважный фактор! Мало того, что ка-чество медицины, особенно на периферии, не блистает у нас до появления коронавируса, так как его появлением, оказывается, еще не уходило на две тре-ти. И это отмечено очень верно.

Знаю по себе, поскольку хожу по врачам не в спешлики-клиники (как чиновники), а в обычную районную. Так вот, под предпо-ложением появления covid-19 в моей поликлинике фактически про-изошел разрыв прежней системы профилактического наблюдения и лечения пациентов закрепленными за ними врачами общей практики с современной системой разовых контактов со слу-чайными специалистами.

Сейчас властью организована уни-зительная и неэффективная процедура личной записи к узким специалистам. С этой це-лью пациенту необходимо в 7.30 утра за 14 дней до желаемого дня приема прийти лично к аппаратуре автоматического поиска в поликлинике или позвонить по единст-венному номеру телефона на справочную службы города. Но во втором случае после многочисленных попыток зво-но

ниться пациент наталкивается лишь

на работника, который тебя или недопонимает, или несколько раз просит повторить но-мер медицинского полиса. В первом же случае также редко попадаешь на иско-нное в инфомате.

Следует заметить, что подобный опы-

тамания граждан к той или иной ак-

ции у столичной элиты накоплен уже не-малый. Практикуется он и сегодня при-

агитации, например, за проведение вак-

цинации от коронавируса. И в этом слу-чае тем, кто привыкется, обещают при-

зы, подарки и даже автомобили. В искрен-

ности власти и здесь мало верится по

следующей причине.

Следует заметить, что подобный опы-

тамания граждан к той или иной ак-

ции у столичной элиты накоплен уже не-малый. Практикуется он и сегодня при-

агитации, например, за проведение вак-

цинации от коронавируса. И в этом слу-чае тем, кто привыкется, обещают при-

зы, подарки и даже автомобили. В искрен-

ности власти и здесь мало верится по

следующей причине.

Следует заметить, что подобный опы-

тамания граждан к той или иной ак-

ции у столичной элиты накоплен уже не-малый. Практикуется он и сегодня при-

агитации, например, за проведение вак-

цинации от коронавируса. И в этом слу-чае тем, кто привыкется, обещают при-

зы, подарки и даже автомобили. В искрен-

ности власти и здесь мало верится

Поляки разрушили заграждение против мигрантов

Польские пограничники задержали на границе с Белоруссией в районе села Уснаж-Гурны 13 человек, пытавшихся разрушить пограничное заграждение, сообщается на сайте «Радио Польши». Заместитель министра иностранных дел Польши Марцин Пшилац назвал попытку разрушить заграждение, установленное для защиты от наплыва мигрантов, неприемлемой ситуацией. «Это граница государства, и пограничная служба обязана в таких случаях реагировать».

Если кто-то, руководствуясь какими угодно мотивами, пытается разрушить пограничное заграждение или перейти границу, пограничная служба должна реагировать, потому что в ее обязанности входит не только защита от

внешнего проникновения, но также от пересечения границы в другую сторону», — сказал Пшилац. Среди 13 задержанных 12 польских и один гражданин Нидерландов. При попытке разрушить пограничное заграждение задержан глава совета фонда «Открытый диалог» Бартон Крамек, который в июне этого года был задержан по подозрению в предоставлении ложных сведений и отмывании денег.

Премьер-министр Польши Матеуш Моравецкий заявил, что польское правительство продолжает придерживаться жесткой политической риторики по вопросу нелегальной миграции, и в перспективе Варшава будет бороться с незаконным въездом на территорию страны. Пограничники не спускают их обратно.

Коротко

Бразильянка Франсуаза де Соуза Оливейра приговорена к 31 году тюрьмы по делу об убийстве ее мужа, бывшего послы Греции в Бразилии Кириакоса Амиридиса. Суд проходил в Бразилии, напоминает «Би-би-си». Останки дипломата были найдены в сгоревшей машине в Рио-де-Жанейро в 2016 году. Позднее выяснилось, что у жены Амиридиса был роман с офицером военной полиции Серхио Гомешем. Он признался, что убил посла по просьбе любовницы, и был приговорен к 22 годам тюрьмы.

На территории сгоревшей воинской части в Жамбылской области Казахстана, где ранее произошел пожар и взрывы боеприпасов, обнаружено тело еще одного погибшего. «Число погибших при взрыве достигло четырнадцати человек. Саперы министерства обороны обнаружено тело еще одного человека, личность которого устанавливается», — рассказали в пресс-службе республиканского МЧС. Поиски пропавших двух человек продолжаются.

Анкара готова приобрести у России второй полк ЗРС С-400, заявил президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган, который цитирует турецкое издание Sabah. По словам президента Турции, все детали будут обсуждаться в ходе его визита в Россию. Переговоры с Турцией по новому контракту на С-400 находятся в завершающей стадии.

Израиль подождет, пока Америка дремлет

Президент США Джо Байден уступил на пресс-конференции с премьер-министром Израиля Нафти Беннетом. Об этом сообщает издание Middle East.

Переговоры между Байденом и Беннетом проходили в США. На пресс-конференции глава правительства Израиля рассказал о новом этапе дружбы между американским и израильским народами. В это время лидер США неподвижно сидел напротив закрытыми глазами.

Ранее Байден перепутал американских президентов Барака Обаму и Дональда Трампа. Он сказал, что в 2009 году президент Трамп поручил тогдашнему вице-президенту Байдену заниматься кризисом автомобильной промышленности в США. Такое недоразумение нынешний американский лидер назвал «оговоркой по Фрейду».

На президентских выборах 2020 года Трамп часто троллил Байдена, называя его «сияющим Джо». В качестве одного из примеров он приводил интервью в то время еще кандидата от Демократической партии канала ДП. На нем Байден не мог проснуться, даже несмотря на попытки журналистки его разбудить.



Зарубежное досье

Бегство янки из Афганистана

Это полное духовное падение Запада

Я приехал в Италию на частную международную конференцию, где ряд людей, присутствующих здесь, непосредственно вовлечены в судьбу преследуемых христиан по всему миру. Во время католической мессы сегодня днем стало известно о взрывах террористов-смертников в Кабуле. Увы, это не было неожиданностью; мой лучший источник в событиях в Афганистане некоторое время говорил мне, что такой теракт — всего лишь вопрос времени. Но все же для этого был ужасный шок.

По правилам конференции мне не разрешается повторять сказанное здесь или даже говорить, кто здесь находится. Однако я думаю, что это естественно, что люди здесь — христиане со всего мира — шокированы и встревожены тем, что случилось с Америкой. Люди не могут поверить в полную некомпетентность администрации США. Насколько я понимаю, об этой истории, вскрытой журналом Politico, пока никто еще не знает:

«Официальные лица США в Кабуле передали талибам список имен американских граждан, держателей грант-карточек и афганских союзников, чтобы те разрешили этим людям въезд в контролируемый боевиками внешний периметр городского аэропорта, что вызвало закулисное возмущение со стороны американских законодателей и военных».

Этот шаг, подробно описанный журналом Politico тремя американскими чиновниками и людьми в окружении конгресса, был осуществлен для ускорения эвакуации десятков тысяч людей из Афганистана, поскольку на прошлой неделе в его столице Кабуле разразился хаос после того, как талибы захватили контроль над страной. Это произошло также потому, что администрация Байдена полагала, что народ, послушайте меня: ответ здесь не заключается в призывае «голосуйте за республиканцев». Просто нам нельзя мириться с этим ужасающим уровнем глупости, некомпетентности и коррупции, который существует у нас на самых высоких уровнях наших вооруженных сил. Министр обороны Ллойд Остин был утвержден на своем посту подавляющим большинством голосов. Собирается ли он кого-нибудь уволить за эту катастрофу? Сохранит ли генерал Марк Милли, этот троцкий конь пресловутой воуконцепции, чтобы ее администрировать, свою должность главы Объединенного комитета начальников штабов?

Тот факт, что конгресс не предпринял никаких действий, несмотря на разоблачения системной лжи по Афганскому досье, показывает, насколько мало законодатели думают о своей подлинной ответственности перед обществом.

Людям нагло лгали в течение многих лет, их деньги были бездарно растратлены, было потерянно много американских жизней, а теперь будет потерянно много жизней на борту. И ничто иное, как именно рука Америки направляет

кинжал в мягкий живот Запада».

The Guardian:

«Депутат от британских консерваторов Том Тутенхатт сказал, что взрывы, в результате которых погибло не менее 60 человек в Кабуле, «показывают, как выглядит настоящее поражение Запада». Тутенхатт, который возглавляет специальный комитет по иностранным делам, говорит, что Запад теперь не имеет права голоса по

всему миру».

В Черном море купаться запрещено

На пляжах Анапы и Новороссийска морская вода не соответствует гигиеническим нормативам, купание там запрещено. Об этом сообщает управление Роспотребнадзора по Краснодарскому краю. Уточняется, что общая эпидемиологическая ситуация на побережье

Черного моря стабильная, но купания лучше избежать. Вода после наводнения сошла в море, сделав его опасным.

200 собак и кошек на правительственный рейсе

Британское правительство о

рганизовало чартер для эвакуации

200 собак и кошек из Кабула. Их

вывозит основатель благотвори

тельной организации Nowzad, бывший британский морпех ВМС

Пен Фартиг. Британское прави

тельство организовало чартер

рейс для животных.

Уходящее лето самое жаркое в Москве

Синоптики назвали уходящее

лето вторым в списке самых жар

ких в Москве за всю историю ме

теонаблюдений. По словам спе

циалистов, этим летом средняя

температура воздуха в столице превысила норму на 3,8 градуса.

Синоптики также рассказали, что аномалия сезонной температуры воздуха более трех градусов до

2021 года была зарегистрирована в 1938, 1972, 2010 и 2011 годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем четыре раза за всю исто

рию — в 1938, 1972, 2010 и 2011

годах.

2021 года была зарегистрирована

на всем

